

与赵薇搭档，黄晓明习惯先道歉——

娱乐圈里的“最佳合伙人”



扫一扫，看黄晓明与赵薇的合伙故事

文：今日女报 / 凤凰网记者 陈寒冰
“有一种友情，叫赵薇和黄晓明”——这曾经一度是网络上热传的鸡汤文，讲述的是赵薇与黄晓明之间友情至上的故事。然而，最近两人在综艺节目《中餐厅》中变身“合伙人”，却并不像鸡汤文里写的那么温情。7月22日晚，刚结束完工作的黄晓明与今日女报 / 凤凰网记者相约微信采访，嘻哈之中，他道出了自己结婚后，与好朋友赵薇特别的相处之道。

黄晓明与赵薇互怼，结局是——

“如果我们俩意见发生了分歧，我会先道歉。”聊到与赵薇互怼，黄晓明很直接地回应。赵薇和黄晓明是圈内出了名感情好的朋友。当年赵薇在宣传自己执导的电影时，黄晓明不顾腿伤拄着拐杖来站台，感动了不少观众。可是这对伙伴在工作中却交集不多，追溯到2015年两人合作的《横冲直撞好莱坞》才献出了银幕激吻。不过在那之后，两人就再没有同框过。

此次跟随两人录制节目的编导透露，黄晓明对赵薇的好，真是“润物细无声”。坐凳子凉快有空调的地方留给赵薇；搬行李时赵薇的东西他都一肩扛；同伴对赵薇有意见，他主动出面调和……在镜头后面，黄晓明对赵薇是暖心指数爆棚。

“相识这么多年，大家都特别熟悉了。”黄晓明说，就算摸清了对方的脾气，其实也会有意见相左的时候。就像合伙做生意时，黄晓明希望用免费蜂蜜水来吸引顾客，而赵薇则觉得这样“太败家”，两人还实打实地争论起来。

“最后当然是我让她。”黄晓明耿直地说：“生活中如果两个人有分歧，一定要以一个人为主，另一个人不管怎么样一定先退一步，不然两个人争执起来场面会很难看。如果我们发生了这样的

事情，我会先道歉。”对于黄晓明的解释，赵薇点赞：“忍。一个字可以总结了。”

两人婚后相处，聊的是——

有人说赵薇结婚了，黄晓明对她的好该收敛了；也有人说黄晓明结婚了，赵薇为不让ANGELABABY吃醋才云淡风轻。所以，这回当两人出现在《中餐厅》，并且一起合伙当老板时，旁人真有些吃惊。

“一直到现在看到小赵，我还是会不由自主紧张起来。”就算是结婚生子，黄晓明说起赵薇时还是很直接，并坦言赵薇是自己最难忘的异性，“每个人都有美好的初恋，爱情没有，但美好依旧在。”

升级当爸爸后，黄晓明和赵薇相处起来更加坦然。“以前是什么样，大家就还是那样相处。”所以两人不怕在对方面前出丑，只是现在聊天的话题，多了自己的另一半和孩子。

黄晓明说，现在自己除了工作就是回家陪儿子。“小海绵长得太像我了，简直和我一模一

样。”聊起儿子，黄晓明特别兴奋，“脾气也好，见着谁都笑。”所以和赵薇录节目时，他总是把手机里的照片给对方看，那股子显摆劲儿，他说也只有赵薇受得了。

这样的情谊，在娱乐圈里也确实难有几个。难怪这次一起录节目的周冬雨总起哄：“你们打是亲骂是爱，实在不行用脚踹。”

异性“合伙人”，他们最赞的是——

像赵薇与黄晓明这样的“合伙人”在娱乐圈并不多见，但不管是演戏还是跨界经商都捆绑进行的，却有任泉、李冰冰这一对。

作为同学，大学毕业后任泉想开一间小餐馆，对于刚刚大学毕业的任泉来说，启动资金是个大难题。“当时我大概需要10万元。我只能跟同学借钱，同样没什么收入的李冰冰大方地借给我3万元。不过，她借钱的时候跟我说，她非常不看好我！”

从那之后，任泉与李冰冰无论是拍戏还是做生意都搭档在一起。“有人说朋友最好不要一起做生意，但我们这么熟悉，信任度更高，就算合作有矛盾也都不是大事。”

还有一对幕后合伙人也是了得。制片人方励与导演李玉是娱乐圈的老搭档，算上《万物生长》，两人合作的电影就有4部，其中



任泉与李冰冰合作



黄晓明与赵薇

■红人馆 陈柏霖景甜“争演”男一号

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 林芳) 由陈柏霖、景甜等主演的电视剧《火王之破晓之战》正在象山热拍。日前，剧组首次开放媒体探班，当天恰逢景甜的29岁生日，陈柏霖等剧组主创为她庆生。自嘲为“大龄女”的景甜现场许愿，希望自己接下来好好工作，同时早日“成家立业”。

《火王之破晓之战》改编自游素兰的漫画《火王》，讲述了以“火王”仲天(陈柏霖)、“风神”千涓(景甜)为代表的主人公为守护家园和平进行的一系列殊死抗争的故事。此次景甜在剧中一人分饰三个角色，她坦言这次无论是造型还是表演方式都很不一样，“要将每个人物塑造得不一样，是个挑战”。此次男装扮相的景甜帅气指数直逼“大仁哥”陈柏霖，对此景甜笑称，自己才是“男一号”

有赚钱的，也有赔本的，但不论赚或赔都不影响两人均速地出片，李玉的影片几乎都由方励任制片。《万物生长》上映时，就连主演齐溪都调侃方励“十几年眼睛只盯着一个女人(李玉)”。今日女报 / 凤凰网记者几次采访遇到方励或李玉，两人聊到对方都是满眼崇拜。在方励看来，有一个让对方支持又仰视的合作对象，这种搭档真的很赞。

当然，陈坤与周迅的合伙形式就更似亲人。陈坤优柔，周迅百变——周迅宛若为陈坤量身打造的女拍档。《像雾像雨又像风》的起点印证他们长长久久的友情，两人在《画皮》中的契合，让影片增色不少。在银幕上他们暧昧、难分难舍；银幕下两人也习惯性合作，合开公司。陈坤和周迅都觉得，性格互补的他们就是最合适的搭档。

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾间，素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区，远销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项，实用新型专利6件，科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线：0730-2640088 0731-85713861



扫一扫，浏览华康移动端